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A. TÉMA A CÍLE PRÁCE: 

 Cílem práce bylo analyzovat jednotlivé politiky a nástroje ECB, které využila banka v průběhu 

finanční krize. Tento cíl byl splněn. 

 

B. HODNOCENÍ OBSAHU PRÁCE: 

 Práce poměrně rozsáhle popisuje jednotlivé nástroje, které v průběhu finanční krize využívala ECB, 

zasazuje je do kontextu daných ekonomických podmínek, vyčísluje jejich náklady, srovnává je 

s americkými nástroji a zejména hodnotí jejich dopady na evropskou ekonomiku. Jako největší 

přínos hodnotím agregaci údajů o jednotlivých nástrojích do přehledových tabulek a analýzu 

dopadů těchto nástrojů na ekonomické proměnné. Za určitý nedostatek vnímám chybějící větší 

teoretické zakotvení popisovaných nástrojů. 

 

C. ÚROVEŇ ZPRACOVÁNÍ: 

 Práce je zpracovaná přehledným způsobem. Jako velké pozitivum hodnotím zpracování práce 

v anglickém jazyce. Práce má vnitřní strukturu a autor prokázal systematický přístup ke zpracování 

tématu.  

 

D. FORMÁLNÍ NÁLEŽITOSTI: 

 Práce obsahuje přiměřené množství grafických prvků v podobě tabulek a grafů, které vhodně 

doplňují text. Autor korektně odkazuje na zdrojová data i použité informace. Seznam zdrojů by 

mohl být číslován. Práce obsahuje odpovídající přílohu k analytické části práce. 

 



 

 

 

E. STYLISTICKÁ ÚROVEŇ: 

 Práce je na velmi dobré stylistické úrovni, zpracována v anglickém jazyce bez výraznějších chyb.  

 

F. SHRNUJÍCÍ KOMENTÁŘ HODNOTITELE: 

 Autor prokázal, že se tématu věnoval do značné hloubky. Zejména agregované výstupy 

jednotlivých nástrojů, vyčíslení jejich nákladů a základní analýza jejich dopadu na ekonomické 

proměnné jsou hlavními pozitivy této práce. Co trochu postrádám, je teoretické zakotvení práce. Na 

druhou stranu autor zpracoval práci v anglickém jazyce a splnil všechny předpoklady kvalifikační 

práce. 

 

 

 

G. OTÁZKY K OBHAJOBĚ: 

1. Které nástroje využité ECB považujete za nejvíce přínosné a které se naopak ukázaly jako neefektivní? 

2. V čem spočívá hlavní rozdíl mezi evropským a americkým přístupem z hlediska centrálního bankovnictví 

v průběhu finanční krize? 

 

 

 

H. DOPORUČENÍ K OBHAJOBĚ A NÁVRH KLASIFIKACE: 

 

Práci doporučuji k obhajobě s hodnocením velmi dobře. 
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